

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральский	Нижний Тагил	Серов
-4 Ю-З, 2 м/с	-6 Ю-З, 2 м/с	-7 Ю-З, 2 м/с	-3 Ю-В, 3 м/с	-3 Ю-З, 2 м/с	-3 3, 3 м/с

Мэр с инвестициями

Глава Сысерти Дмитрий Нисковских — о работе на новом месте

Елизавета МУРАШОВА

Экс-министр инвестиций и развития Свердловской области Дмитрий Нисковских — пожалуй, первый руководитель министерства, который стал главой одного из Свердловских муниципалитетов. Местные жители связывают с новым градоначальником большие надежды и испытывают к его персоне живой интерес.

Какие впечатления от нового места работы?

— Несмотря на то, что команда администрации здесь вполне работоспособная, какие-то вещи пришлось оперативно внедрять. Например, мы поменяли систему планирования, теперь пользуемся электронным календарём. Раньше сотрудники администрации составляли достаточно обширный план-график на месяц: он печатался, всем раздавался. Сейчас мы просто поставили программное обеспечение: все видит мой график, знают, когда я свободен, и могут планировать мероприятия, где необходимо моё участие. В правительстве по такой модели работают давно.

Как вас приняли дума, местные жители? Слышали, что прежним главом Сысерти не всегда удавалось выстроить доверительные отношения с депутатами и населением.

— Я работаю здесь с 18 сентября, прошло совсем немного времени. За это время мы плодотворно провели встречи

с бизнесом, ветеранскими организациями, профсоюзными работниками. Сейчас мне абсолютно комфортно общаться со всеми. Наоборот, я чувствую поддержку от жителей.

В последнем интервью в должности мэра нынешний председатель думы Александр Карамышев пообещал «ОГ», что будет помогать вам после избрания. Помогает?

— Мы очень конструктивно общаемся. На днях приезжал, например, вице-губернатор Сергей Зырянов — мы вместе с Александром Геннадьевичем согласовывали мероприятия. Если необходима какая-то консультация — он мне без проблем её оказывает. Понятно, что ряд документов, которые я сейчас подписываю, формировались задолго до моего прихода. В каких-то моментах я не знаю предысторию вопросов — он рассказывает, как формировалась та или иная позиция, почему было принято такое решение.

А с бывшими коллегами по правительству вам, как бывшему министру, проще работать?

— Конечно, зная специфику работы кабинета, я понимаю, как выстраивать диалог с министерствами, на что мы можем претендовать. Да и в целом с бывшими коллегами по правительству сейчас особенно интересно общаться, поскольку всё видишь под другим углом. Наверное, сейчас нет ни одного министерства, с кем бы мы, как администрация Сысертского городского округа, не взаимодействовали по реализации каких-то проектов. Самая активная фаза взаимодействия с минэнерго и ЖКХ у нас была в преддверии отопительного сезона, с минпром активно работаем по Сысертскому фарфорово-



В новом кресле Дмитрий Нисковских уже освоился

му заводу и другим предприятиям, естественно, держим связь с министерством инвестиций и развития (улыбается). Например, недавно написали обращение в адрес первого вице-губернатора Алексея Орлова о том, чтобы создать здесь агентство развития территорий по тому стандарту, который сегодня внедряет мининвест.

Сейчас пост главы мининвеста вакантен, нового министра будут выбирать по конкурсу...

— Думаю, это правильное решение. Непроста на должности главы сейчас тоже проводится конкурс, а в министерстве круг вопросов, которые придётся решать, на порядок шире — инвестиции идут в разные сферы, поэтому министр отвечает за большой блок межотраслевой работы, которую не так-то просто выполнять. Могут только пожелать удачи кандидатам.

Какие проблемы в городском округе вам, как новому главе, кажутся наиболее актуальными?

— Меня, как главу, и жителей сейчас беспокоят три вещи — вопросы, связанные с функционированием системы ЖКХ,

формированием комфортной городской среды (освещение, тротуары, строительство пешеходных маршрутов) и с работой автотранспортного предприятия. Несмотря на то, что эти вопросы будут отражены в комплексной программе развития городского округа на 2018–2022 годы, которую мы сейчас формируем, их решением мы займёмся в первую очередь. Сысертское автотранспортное предприятие сейчас банкротится — наша задача вывести его из процедуры банкротства, сделать ремонт автовокзала и прилегающей территории, обновить автобусный парк. Многие коммунальные муниципальные унитарные предприятия сейчас находятся в тяжёлом состоянии, а в целом необходимо комплексное развитие системы ЖКХ.

С помощью новых технологий? Заметила, что ваша идея привлечь инвестора, который поможет вы модернизировать систему теплоснабжения, параллельно построит ферму по майнингу криптовалют, активно обсуждалась даже на уровне федеральных СМИ.

— Идея родилась неслучайно. В министерстве инвестиций и развития мы доста-

точно серьёзно изучали сферу ЖКХ, занимаясь подготовкой концессионных соглашений для муниципалитетов. Став главой, я ещё раз более плотно погрузился в эту тему и убедился, что даже у новых котельных современным оборудованием КПД не такой высокий. При сжигании газа помимо тепла можно вырабатывать ещё и электрическую энергию — так, например, сегодня работают электростанции. Но если производить тепло попутно с электроэнергией — последнюю нужно куда-то утилизировать. В оптовую сеть её продать непросто — рынок сейчас достаточно тяжёлый. Проще всего утилизировать электроэнергию непосредственно рядом с электростанцией.

Самый мощный утилизатор сегодня — это ИТ-технологии, например, хранилища данных. Компьютеры, которые будут выполнять функцию утилизатора, могут обрабатывать большие массивы данных — например, для компаний — сотовых операторов, браузеров. Если найдутся люди, которые будут майнить эфириум или биткоин — пожалуйста. Понятно, что речь обязательно о майнинге, журналисты просто зацепились за это слово. Кто-то даже начал развивать тему, что жители Сысерти будут греть теплом видеокарт... Хотя нужно отметить, что после таких публикаций к нам приезжали на переговоры более десятка компаний, преимущественно представители ИТ-сферы. Многие взяли просчитать проекты.

С региональными журналистами вы продолжаете поддерживать контакт — а с местными налаживаете? Знаю, что возникла неприятная ситуация с газетой «Маяк», которая могла лишиться помещения, где работала более полувек. Вмешаетесь?

— Проблема уже решена.

Мы договорились с МУГИСО, что газета останется в своём помещении. Будем прорабатывать вопрос о передаче имущественного комплекса из областной в муниципальную собственность. Сейчас я не вижу каких-то предпосылок, чтобы газета переезжала. Сегодня, на мой взгляд, это ключевое СМИ на территории — со своими читателями, традициями, которое нужно сохранять. Будем работать с Ириной Лемминой на благо развития свободы слова в Сысерти.

В неформальном плане с Сысертью хорошо знакомы?

— Я не раз бывал в городе по работе — поскольку наше министерство занималось развитием туризма, мы посещали «Бажовские места». Был на различных спортивных мероприятиях в гольф-центре, в конном клубе «Белая лошадь», в детстве участвовал в соревнованиях по триатлону, которые традиционно проводились на Сысертском пруду. Много времени в детстве и юности провёл в Седельниково — там у меня жила бабушка с бабушкой, а во время учёбы в Екатеринбургском пожарно-техническом училище здесь проводили курс молодого бойца.

Из Екатеринбурга уже переехали?

— Сейчас заканчиваю ремонт в служебной квартире, которую для меня нашло правительство Свердловской области. Правда, от администрации это далеко — на территории Верхней Сысерти. Осталось покрасить стены, приобрести мебель, повесить шторы. Планирую в начале ноября уже переехать в Сысерть окончательно. Постепенно стану здесь местным жителем и смею пропустить, если позволят прописаться.

В 2017 году в Екатеринбурге заменят в 5 раз больше теплосетей, чем годом ранее

Мария ИВАНОВСКАЯ

В 2017 году будет полностью реконструировано 13 километров теплосетей, а ещё порядка 55 километров — отремонтировано. В Свердловском филиале «Т Плюс» уверены, что такие масштабные работы позволят избежать крупных аварий зимой. На данный момент три четверти годового плана уже реализовано, остальное будет сделано до конца года.



Главный инженер Свердловского филиала Группы компаний «Т Плюс» Андрей Шмельков уверен, что беспрецедентные переделки сетей позволят избежать серьёзных аварий зимой

С июля 2016 года Свердловский филиал Группы компаний «Т Плюс» эксплуатирует свыше 3000 километров теплосетей (ранее было только 414 километров), это больше, чем расстояние по прямой из Екатеринбурга до Москвы и обратно — 2800 километров. По сравнению с прошлым годом объём переделок труб увеличился более чем в 5 раз, с 13 километров до 68. Кроме сетей в Екатеринбурге предприятие эксплуатирует магистральные сети в Верхней Пышме (находятся на балансе ЕТК), Первоуральске и Лесном.

Автомагистралью), М-29 по улице Толедова и другие. Работы выполнялись без отключения горячей воды. Общий объём инвестиционной программы составляет 1 млрд 338 млн рублей.

Одновременно с программой реконструкции проходит ремонтная кампания на распределительных (квартальных) сетях. По ней в данный момент из 55 километров приведено в порядок около 40 километров труб. Общая стоимость ремонта составит 950 млн рублей.

— В этом году больше переделок производится именно в

центре города. Для подготовки к чемпионату мира по футболу в 2018 году мы сформировали свои планы таким образом, чтобы в следующем году в центре не производили никаких раскопок, — добавил Андрей Шмельков.

После завершения всех работ на объектах компания выполняет обратное благоустройство. Кроме того, коммунальщики стараются не просто вернуть всё, как было, а улучшить городскую среду. Так, по программе «Благоустройство Плюс» в этом году по проспекту

Космонавтов было построено около километра велодорожек от Машиностроителей до Фронтальной Бригады. Также дополнительно после летних ремонтов обустроили и заасфальтировали газоны.

Как прокомментировал «ОГ» первый заместитель министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Игорь Чкризов, износ теплосетей в среднем по области составляет порядка 70 процентов, но по Екатеринбургу ситуация улучшается благодаря передаче муниципальных распределительных сетей под управление Группы «Т Плюс» и началу работы с июля 2016 года «Екатеринбургской сетевой компании» (ЕТК). По словам замминистра, создание единого теплосетевого актива даёт серьёзный эффект — в замену сетей в Екатеринбурге вкладываются беспрецедентно большие деньги, в этом году всего более 2 млрд рублей. Кроме того, применяются современные технологии: проводятся локальные гидравлические испытания с помощью специальной аппаратуры, используются трубы в пенополиуретановой изоляции, которая на 30 лет защищает их от грунтовых и ливневых вод.

— В целом я считаю, что мы подошли к холодам во всеоружии, и надеюсь, что горожане это почувствуют. Выполнены все необходимые ремонтные и инвестиционные программы, проведены профилактические тренировки, создан необходимый запас материалов и топлива. Паспорта готовности получили практически все энергокомпании, в том числе Свердловский филиал «Т Плюс». За погоду не поручусь, но наша задача — оперативно реагировать на неё, — резюмировал Игорь Чкризов.

ДОКУМЕНТЫ

23 октября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- от 13.10.2017 № 1079-п «Об утверждении проекта межевания территории в квартале улиц Циолковского — Машинной — перелука Переходного — улицы Белинского» (номер опубликования 15033);
- от 16.10.2017 № 1080-п «О внесении изменений в приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 23.06.2017 № 679-П «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории в границах улицы Амундсена — бульвара Денисова-Уральского — улицы Московской — Обьездной автомобильной дороги» (номер опубликования 15034);
- от 18.10.2017 № 1088-п «Об утверждении проекта межевания территории в районе улиц Проектируемой 35 — Проектируемой 37 — Проектируемой 32 — Проектируемой 42 — Проектируемой 33 — проектируемой проезда — улиц Проектируемой 34 — Проектируемой 38 в жилом районе «Малый Исток» (номер опубликования 15035);
- от 18.10.2017 № 1089-п «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории промышленного узла в районе Ново-Свердловской нефтебазы Чкаловского района города Екатеринбурга» (номер опубликования 15036);
- от 18.10.2017 № 1090-п «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта: «Водоотводный канал от границ территории МВЦ «Екатеринбург-Экспо» до русла реки Исток» (номер опубликования 15037).

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- от 23.10.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории для размещения линейного объекта улично-дорожной сети — улицы Амундсена, от проспекта Академика Сахарова до Екатерининской кольцевой автомобильной дороги» (номер опубликования 15038);
- от 23.10.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории для размещения линейного объекта улично-дорожной сети — улицы Амундсена, от проспекта Академика Сахарова до Екатерининской кольцевой автомобильной дороги» (номер опубликования 15039);
- от 23.10.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте межевания территории в квартале улиц Радищева — Сакко и Ванцетти — Куйбышева — Шейнкмана» (номер опубликования 15040);
- от 23.10.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте межевания территории в квартале улиц Радищева — Сакко и Ванцетти — Куйбышева — Шейнкмана» (номер опубликования 15041);
- от 23.10.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте межевания застроенной территории, ограниченной улицами Грибоедова —

Инженерная — Чернышевского — Многостаночников» (номер опубликования 15042);

- от 23.10.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте межевания застроенной территории, ограниченной улицами Грибоедова — Инженерная — Чернышевского — Многостаночников» (номер опубликования 15043).

Распоряжение Правительства Свердловской области

от 20.10.2017 № 806-П «О подготовке концессионных соглашений в отношении имущества, право собственности на которое принадлежит Свердловской области» (номер опубликования 15044).

Приказ Министерства финансов Свердловской области

от 23.10.2017 № 443 «Об утверждении Положения о комиссии Министерства финансов Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов» (номер опубликования 15045).

Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

от 23.10.2017 № 1097-п «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа — муниципального образования «Город Екатеринбург» (номер опубликования 15046).

Приказ Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

от 18.10.2017 № 109-А «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Департаментом государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области государственной функции по осуществлению регионального государственного строительного надзора, утвержденный приказом Департамента от 31.08.2016 № 1063-А» (номер опубликования 15047).

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

«Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа — муниципального образования «Город Екатеринбург» (номер опубликования 15048).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции
● основной выпуск (09856)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин <http://uralpress.ru>
Подписное агентство Почты России <https://podписка.pochta.ru>

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета»»,
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
Общая почта «ОГ»
og@oblgazeta.ru
Отдел подписки
podписка@oblgazeta.ru
Отдел рекламы
reklama@oblgazeta.ru
Отдел кадров
job@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Бухгалтерия — 375-81-43
Телефоны отделе указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации.

Цена действительна на момент публикации.

☒ — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Берёзовская типография», 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 3366
Общий тираж 73 870

Сача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
Цена свободная.

Свободная